# DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de Sátiro Dias



## ÍNDICE DO DIÁRIO

EXTRATO  ATO DE PUBLICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº092/2023	
INEXIGIBILIDADE RATIFICAÇÃO	
CONTRATO  ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 080-2024	



### ATO DE PUBLICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº092/2023



### ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480.0001-43 Praça José Robério Batista de Oliveira, s/n, - Centro, CEP: 48.485-000, Sátiro Dias/BA



# ATO DE PUBLICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO N°092/2023 (RESUMO)

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA DA CRUZ, Prefeito Municipal de Sátiro Dias, Bahia, em cumprimento ao Art. 26 da Lei 8.666/93 e suas alterações, autoriza a publicação do resumo do 1° Termo Aditivo de Prazo ao Contrato nº 092/2023, tendo como objeto Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de gerenciamento e fornecimento de cartões (microprocessador ou com tarja magnética) para fins de abastecimento de combustível dos veículos da frota própria e alugados do Município de Sátiro Dias, Bahia, a empresa MAXIFROTA SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE FROTA LTDA, CNPJ nº 27.284.516/0001-61, com endereço RUA FRANCISCO GONCALVES N 01 EDF REITOR MIGUEL CALMON, CEP: 40015090, representada por HENRIQUE AVELINO DOS ANJOS, Carteira de identidade nº 2329286, inscrito no CPF nº 506.865.775-15.

Prazo de Vigência: 12 (doze) meses, contado a partir de 20/04/2024 à 20/04/2025.

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim Wilker Cruz Dias, Secretário Municipal de Administração.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA, EM 20 DE ABRIL DE 2024.

Wilker Cruz Dias Secretário Municipal de Administração

Endereço: Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Sátiro Dias, Bahia.

CEP: **48.485-000**. CNPJ: **13.648.480.0001-43** Site: <u>www.satirodias.ba.gov.br</u>



### **RATIFICAÇÃO**



### ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480.0001-43 Praça: José Robério Batista de Oliveira, S/N, - Centro, CEP: 48.485-000, Sátiro Dias/BA



### RATIFICAÇÃO DO ATO DE INEXIGIBILIDADE

Considerando estarem presentes os pressupostos administrativos da legislação que regem a matéria, RATIFICO os termos do Parecer Jurídico constante do Processo Administrativo 088/2024, AUTORIZO a contratação por INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com fundamento no artigo art. 74, III, da Lei Federal nº 14.133/2021 e do Decreto Municipal nº 384, de 06 de fevereiro de 2024, em favor da empresa FUNDACEM - FUNDACAO CESAR MONTES, inscrita no CNPJ nº 06.150.141/0001-77. Objeto: contratação de empresa especializada para capacitação de servidores para o curso de procedimentos administrativos municipais em ano eleitoral com ênfase na LRF e resoluções do TSE, Wilker Cruz Dias e Daniron Cruz, conforme especificações constantes em Termo de Referência, no Valor Global de R\$ 8.310,00 (oito mil, trezentos e dez reais); a despesa que irá correr pela seguinte Dotação:

Unidade: 0401 Atividade: 2005

Elemento de Despesa: 339039

Fonte: 15000000

E, para a eficácia dos atos, DETERMINO que a presente ratificação e autorização sejam publicadas no Diário Oficial dessa Administração Municipal, conforme prevê o art. 72, § único, e art. 94, combinado com o art. 176, parágrafo único, inciso I da Lei Federal 14.133/2021. **Sátiro Dias/BA, 18 de abril de 2024, Pedro Raimundo Santana da Cruz.** Prefeito Municipal.

### ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 080-2024



### ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480.0001-43 Praça: José Robério Batista de Oliveira, s/n, - Centro, CEP: 48.485-000, Sátiro Dias/BA



# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 080/2024 (RESUMO)

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA DA CRUZ, Prefeito Municipal de Sátiro Dias - Bahia, regido no que couber pela Lei Federal nº 14.133/2021, art. 74, inc. III, após ratificação, autoriza a publicação do resumo do contrato nº 080/2024, tendo como objeto a contratação de empresa especializada para capacitação de servidores para o curso de procedimentos administrativos municipais em ano eleitoral com ênfase na LRF e resoluções do TSE, Wilker Cruz Dias e Daniron Cruz, conforme especificações constantes em Termo de Referência, através da empresa FUNDACEM - FUNDACAO CESAR MONTES, inscrita no CNPJ nº 06.150.141/0001-77, com valor global de R\$ 8.310,00 (oito mil, trezentos e dez reais), conforme INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 013/2024.

Data da assinatura: 19 de abril de 2024.

Prazo de vigência: 03 (três) meses.

Dotação Orçamentária:

SECRETARIA	PROJETO ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
0401	2005	339039	1500 0000

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, WILKER CRUZ DIAS, Secretário Municipal de Administração.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA, EM 19 DE ABRIL DE 2024.

WILKER CRUZ DIAS

Secretário Municipal de Administração